



“爱跑汽油，绿动山西” 大同上市发布会圆满成功



正确使用冰箱 确保食物安全

近日,有媒体报道,某地一位女士喝了在冰箱存放了两天的鸡汤后,出现头痛、低热、腹泻等症状。经检查,竟是因鸡汤加热不透感染细菌,从而患上了脑膜炎。专业人士提醒,放置冰箱的菜品务必煮熟再吃,以防感染病菌。在日常使用冰箱时,要养成良好的食物存储清洁习惯,以保证食物安全。

“吃了冰箱里被污染的食物出现肚疼、腹泻的情况,是由于人们存储食物的方法不对造成的。”据上悦城家电卖场一位冰箱导购员介绍,使用冰箱时,要做到合理分类放置,避免交叉污染。蔬菜、水果、肉类分开存放,熟食一定要盖好封好。要保持冰箱清洁。“冰箱并不能杀死细菌,只是让大多数细菌生长缓慢。”因此,注意及时擦拭去掉冰箱里的食物残渣与污水,定期清理冰箱。尽量及时把食物放进冰箱。没吃完的食物、开封的食物,在常温下放的时间越长,放进冰箱时其中的细菌可能就越多。这些细菌,并不会被冰箱杀死,而是成为“菌种”在冰箱里存在并慢慢生长。最好的做法就是将其用保鲜膜包好再放入冰箱。

值得注意的是,冰箱里拿出来的剩菜剩饭,应彻底加热再吃。

梅方

8月3日,“爱跑汽油,绿动山西”新品“爱跑”汽油大同上市发布会在中石化大同分公司北环加油站举行。截至目前,爱跑95、爱跑98汽油已在我市中石化平城区北环加油站、南环加油站,以及花园加油站三个站点开售。

本次发布会采用了现场展示与网络直播相结合的形式,特邀使用过爱跑汽油的客户到场,借助网络视频互动问答功能,将他们的亲身感受共享给广大网友。我市共数万名网友在线观看了“爱跑”汽油的上市发布会。据了解,“爱跑”品牌汽油是中国石化自主创新研发的一款高质环保汽油。与普通国六汽油相比,“爱跑”95、98汽油比普通95、98号汽油的辛烷值分布更合理,它在启动和加速过程中燃烧得更充分,所以发动机输出功率更大,直观的使用表现就是汽车提速快、动力强。此外,爱跑95、98汽油还含有专属添加剂,使得它的环保特性十分优异,燃油经济性也特别突出,可以满足多数车主对高品质、高性价比汽油的需求。

发布会结束后,为了让更多的市民了解“爱跑”汽油的性能优势,中国石化大同

分公司组织了众多预约到场的车主,参与了新品汽油绕城试驾体验活动。数十台自驾体验车及后勤保障车辆在绵绵细雨中,前往大同北环桥、鼓楼、南城墙等地标建筑前打卡留影。整个途中,在不同路况下,添加“爱跑”汽油的试驾车辆,在动力及操控方面的表现得到了广大车主的一致认可。价格上,“爱跑”95汽油与普通95号汽油的销售价格保持一致,“爱跑”98汽油比普通98号的汽油销售价格每升高5分钱。

中国石化大同分公司相关负责人表示,此次“爱跑”品牌汽油在大同上市销售,既是中国石化驻晋企业认真贯彻落实山西省委、省政府相关决策部署的具体行动,也是积极融入山西能源革命综合改革试点战略部署,推动传统能源绿色、低碳、高效利用的有效措施之一。大同石化将坚决落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,坚持走绿色低碳的可持续发展道路,实施节能减排,绿色发展,为保障民生、加快生态文明建设作出应有的贡献。

广告信息



“6.95秒破百”年轻人的第一辆车

近日,广汽传祺运动轿车“影豹”在庞大汽车文化园区广汽传祺银得隆4S店正式上市。新车百公里加速仅为6.95秒,共推出4款配置车型,售价区间为9.88万-12.80万元。

“影豹”是基于传祺最新生产平台打造的首款紧凑型运动车。新车的外观设计灵感来源于战斗机,大尺寸的六边形进气格栅显得十分霸气,照明灯组造型也很犀利,竖条状日行灯非常醒目。车身侧面,溜背式设计的整车风阻系数仅为0.26。车身尺寸方面,新车长宽高分别为4700/1850/1432mm,轴距为2736mm。“影豹”前排头部空间宽阔,后排也没有因为溜背式造型而使空间缩水太多。如果想拥有更好的后排视野,还可以选装全景天窗。车内储物空间也比较丰富,后备厢空间够用。高配版车型在反光镜、侧裙等处还增加了仿碳纤维装饰,轮圈内部的刹车卡钳增加了卡钳罩,进一步增添了整车的运动感。

来到车内,大量的软性材质包裹添加了不少的仿碳纤维装饰进行点缀。对称的环抱式中控台加上双联屏设计有不



错的视觉效果,10.25英寸中控屏内嵌智能互联生态系统,支持丰富的车载应用,并且可以随着驾驶模式切换主题,而且配备了无线充电功能。智能语音助手以及车内可视化生物识别技术,可进行人脸识别、疲劳驾驶监测。动力方面,新车搭载了1.5T涡轮增压四缸发动机,最大功率177马力,最大扭矩270牛·米,匹配7速湿式双离合变速箱,底盘则是采用了前麦弗逊、后多连杆式独立悬挂组合。

广汽传祺银得隆4S店市场经理李文俊介绍说,目前购买“影豹”可享多重优惠,购车时可先试后买、体验消费。另外,新车还可享购车2年0利息贷款政策,如果有车主打算置换,最高可享5000元置换补贴。

广告信息



建行大同分行 开展普及金融知识宣传活动

本报讯 为进一步推进金融教育和金融知识普及工作,提高人民群众的金融知识水平和风险防范意识,近日,建行大同分行以多种形式开展“守住钱袋子”宣传教育活动。

此次活动的宣传内容主要包括防范非法集资、个人信息保护、支付安全、防范电信网络诈骗、防范银行卡盗刷、防范不良网络借贷等,该行工作人员通过发放宣传手册、现场解说等方式,为客户讲解金融方面的知识,同时结合最新的政策,针对客户关心的金融产品进行了解释。该活动取得了良好的宣传效果,切实提升了金融消费者的自我保护意识及风险识别防范能力,引导消费者正确运用金融知识,通过正当途径守护好自己的“钱袋子”。

(丽华 晨霞)

建行大同分行 组织开展反洗钱培训

本报讯 为增强员工的反洗钱合规意识与能力,更好地履行反洗钱义务,近日,建行大同分行组织开展反洗钱培训,筑牢风险防控底线。

本次培训以现场讲解的方式开展授课,培训内容涵盖反洗钱岗位设置、机构工作职责、客户身份识别、洗钱风险等级评定、大额及可疑交易报告的报送和反洗钱工作检查要点,内容丰富、实用,有效消除了员工在反洗钱业务方面的认知盲点及误区。培训期间,大家积极提问、激烈讨论、总结反思。培训结束后,该行以赛促学,以学促用,开展反洗钱业务网上答题竞赛活动,激发了员工的学习热情,营造了比、学、赶、帮、超的学习氛围,进一步提升了该行反洗钱队伍的工作能力。

(左诗 晨霞)

建行新区支行 上门服务暖人心

本报讯 近日,建行新区支行主动为一位行动不便的老年客户提供上门服务,细致周到的服务受到客户及其家人的一致好评。

是日,一位客户来到建行新区支行咨询密码重置业务,并表示自己是替母亲来办理的,其母年事已高且行动不便,无法亲自前来办理。但银行规定密码重置业务须本人持身份证前来办理,该支行大堂经理随即将情况汇报给支行行长,行长当即决定为客户提供上门服务,并立刻安排员工带着移动终端设备跟随客户上门办理。

急客户之所急,想客户之所想,坚持以客户为中心,尊重维护客户的需求,为客户提供人性、体贴、便捷的服务,是建行新区支行一直以来贯彻执行的服务理念。今后,该支行将一如既往秉持“以客户为中心”的理念,耐心、诚心、热情服务好每一位客户。

(左诗 晨霞)